## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 135 Donnerstag, 16.07.2009 127. Jahrgang

■ IMPULS-LEASING International AG, in Freienbach, CH-130.3.011.569-2, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 115 vom 18. 06. 2009, S. 23, Publ. 5074458). Statutenänderung: 2. 07. 2009. Aktienkapital neu: CHF 937'500.— [bisher: CHF 250'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 937'500.—. Aktien neu: 4'250 Namenaktien A zu CHF 50.— und 14'500 Namenaktien B zu CHF 50.— [bisher: 4'250 Namenaktien A zu CHF 50.—750 Namenaktien B zu CHF 50.—]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der 14'500 Namenaktien B zu CHF 50.— ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Tagesregister-Nr. 3864 vom 10.07.2009 (05143182 / CH-130.3.011.569-2)